

### 要闻简报

●7月12日上午,2019年宣城市暑期大学生见习活动对接会举行。团市委、市委网信办、宣城经济技术开发区管委会、宣州区税务局、宣州区民政局、市学雷锋志愿者联合会、寻梦商贸、格瑞装饰等单位负责人以及被录用的46名大学生参加对接会。

对接会上,公布了2019年暑期大学生见习录用结果,见习单位和见习大学生代表分别作表态发言。

自2013年以来,团市委已为300多名大学生对接暑期见习岗位。今年,团市委认真谋划,面向党政机关、企事业单位征集岗位110个,接受在宣求学和暑期回宣的青年学子申请85份,按照“双向选择、合理调配”的实施原则,最终确定录用46名大学生。(本报记者 利成志)

### 市人社局曝光2019年第一批欠薪单位和个人5家单位、4名个人在其中

诚信建设万里行 本报记者从市人社局了解到,为了从源头上治理欠薪问题,加大对欠薪违法行为的惩戒力度,进一步警示和震慑用人单位,市人社局于近日公布了一期重大劳动保障违法案件,并打出组合拳,连消带打,务使欠薪者举步维艰。

市人社部门在对2018年及2019年元旦春节期间清欠情况进行全面梳理后,将我市2019年第一批6起重大劳动保障违法典型案例向社会公布,对5家严重欠薪单位及4名严重欠薪个人在全市范围内予以公开通报,并上报至安徽省人社厅在全省及至全国范围内予以公开。同时,还在市内主要新闻媒体及“信用宣城”平台上进行了曝光。通报中更是直接点名道姓,使欠薪者充分曝光在公众面前,让其无所遁形。

对上述欠薪单位及个人,下一步我市各相关职能部门将依据拖欠农民工工资联合惩戒备忘录要求,实行联合惩戒,在本单位的职能范围内予以顶格处理,使欠薪者“一处失信,处处受限”。除此之外,市人社局还将将以上单位及人员为反面典型,编印宣传手册,制作音像视频资料,在全市范围内予以宣传,警示、教育各用人单位。同时,引领社会公众理性、正确看待欠薪问题,在全市形成不能欠、不敢欠、不想欠的良好格局。(钱德鹏 本报记者 余庆)

### 安徽省福利彩票开奖公告

“乐透型15选5”玩法(第2019187期) 中奖号码 0208111415

奖等	六省市中奖注数	安徽中奖注数	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	52	10	4005
二等奖	3569	745	10

“3D”玩法(第2019187期) 中奖号码: 1112

奖等	中奖注数	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
单选	515	1040	535600
组三	1141	346	394786
组六	0	173	0

“七乐彩”玩法(第2019080期)

基本号码	生号码
05 14 18 19 24 25 26	猴

“东方6+1”玩法(第2019080期)

基本号码	生号码
3 3 9 0 0 0	猴

“双色球”2019年中大奖累计(截止2019080期)

奖等	全国中奖注数	安徽中奖注数
一等奖	877	21
二等奖	13899	477

下期奖池:(元)878626031;双色球奖池过亿,2元可中1000万!

## 礼赞祖国 行进宣城 32种轻微违法行为免于行政处罚 全市首份“免罚清单”获企业点赞

《宣州区市场主体轻微违法违规经营行为免罚清单》于7月1日起正式施行,32种轻微违法行为为涉及广告、食品药品、医疗器械、计量、特种设备、专利、商标、物价、电子商务等多个领域。

### 32种情形免于行政处罚

本报讯 近日,宣州区市场监督管理局联合宣州区司法局出台了《宣州区市场主体轻微违法违规经营行为免罚清单》。该清单于7月1日起正式施行,为全市首份市场监管领域轻微违法行为免罚清单。

据宣州区市场监管局政策法规科副科长程亮介绍,《免罚清单》的法律依据来源为《中华人民共和国行政处罚法》及市场监管相关法律、法规、规章的规定。

《行政处罚法》第二十七条对“从轻、减轻处罚的条件”作了说明,称“违法行为轻微并及时纠正,没有造成危害后果的,不予行政处罚。”

根据《免罚清单》,“经营者未依法取得营业执照从事经营活动,但立案调查前已提交营业执照申请材料并受理的”等12种情形违法行为轻微,及时纠正,未造成危害后果,不予行政处罚;“未取得登记证从事食品生产加工的,但在发现前已报备监管部门的,或者责令改正后及时改正的”等20种轻微违法行为不予行政处罚。

此外,对市场监管领域其他符合行政处罚法及市场监管相关法律、法规、规章规定的不予行政处罚情形的轻微违法行为,不予行政处罚。

对于市场监管领域适用不予行政处罚的轻微违法行为,市场监管部门会根据处罚与教育相结合的原则,通过批评教育、指导约谈等措施,促进市场主体依法开展生产经营活动。

企业为免罚清单点赞 通过区相关部门政策宣传得知“‘32条’不给企业找任何麻烦,全力支持企业发展”,宣城市永健机械有限公司法人总经理刘家山表示:“这当然是好事,我们听到这个消息非常开心!”他告诉记者,企业经营肯定必须合法合规,但大部分企业都会存在因

者不了解、没有及时申报更新等原因而轻微违规的情形。以前对于这些违规市场监管部门都会处罚,但是现在不同了,只要根据他们告知的流程及时纠正,就能免于处罚,“这是干货,是对我们企业实实在在的支持。”《免罚清单》的出台,让他对企业在宣州区的发展更有信心。

为了进一步促进支持民营经济发展,探索实施包容审慎监管,逐步建立市场监管领域轻微违法行为容错机制,进一步优化营商环境,区市场监管局先后赴江苏、浙江考察,借鉴了江苏省南通市、上海市的工作做法,在他们免罚清单基础上,结合宣州区实际,制定了面向全区市场主体的轻微违法违规行为免罚清单。

因为涉及面广,前期该局在全局各所、各科室、法律顾问和区司法部门,就与其他规范性文件是否冲突及可行性、可操作性等,做了广泛的征求意见和讨论。

今后,根据法律调整情况,《免罚清单》还将随执法实践作动态调整。(本报记者 谭艺莹)

### 绩溪全力应对强降雨 抓防汛安全

#### 防汛进行时

绩溪讯 7月13日,天刚蒙蒙亮,绩溪县扬溪镇东村党支部书记、村委会主任姚先宝就起床了,他披了件雨衣,冒着大雨急匆匆地赶往西街村民组,查看那个让他放心不下的地质灾害隐患点有无异常情况,直到把周边的农户都叮嘱一遍他才回家。

7月12日8时至13日7时,绩溪境内普降大到暴雨,全县11个乡镇降雨量均超过100毫米,其中伏岭等地达140毫米,13日5时20分该县发布暴雨橙色预警。全县各类抢险救援队伍进入临战状态。截至13日上午,该县防汛抗灾工作紧张有序,未发生山体滑坡和生命财产安全事故。

绩溪全县有小一型、小二型水库40座,大小山塘7000多口,二公里以上河流117条,重点地质灾害隐患点18处,每年汛期,遇到持续的强降雨,极易引发山体滑坡、河水猛涨,给人民群众生命财产安全造成损失。该县对防汛工作高度重视,依据《绩溪县防汛抗旱工作预案》,在思想认识、责任落实、工作措施上环环紧扣,力争做到“天灾不可挡,防范零失误”。

进入汛期以来,县委、县政府主要领导带队对4座小一型水库、重点地质灾害隐患点、重点在建水利工程项目逐一亲临现场,检查指导防汛工作,现场整改安全隐患。汛前,县应急局牵头组织有关部门,对全县地质灾害隐患点、非煤矿山及尾矿库、水库、重点大塘、重点河道展开全面度汛安全排查,将排查出来的隐患列成整改清单,责成相关县直单位和乡镇村级限期整改到位;全县500余名县、乡镇、村三级河长在防汛中及时进行河道巡查、信息上报、堆积物清理,确保河道行洪安全。(特约记者 程渡生)

### 新闻点击

#### 市直单位效能考评推进暨效能监督员培训会议召开

本报讯 7月12日上午,市直单位效能考评推进暨效能监督员培训会议召开,旨在加强效能监督员队伍建设,全面推进市直单位效能考评工作。

会上,省直工委工作人员作效能工作报告,会议为46名市直机关效能监督员颁发聘书并进行效能监督员业务培训。(本报记者 刘畅)

#### 宣州区代表队在全省防震减灾知识大赛中获佳绩

宣州讯 第二届安徽省防震减灾知识大赛日前在阜阳举行,宣州区代表队作为我市唯一代表队参加大赛半决赛、总决赛,受到大赛组委会的表彰奖励。

大赛于今年5月全面启动。全省16个市分别组织了初赛,各决出1支队伍参加了半决赛,最终8支队伍参加决赛。在半决赛中,由市阳光中学八年级学生刘文娟、马勤、王恒元3名选手组成的宣州区代表队脱颖而出,入围决赛;在大赛总决赛中,该代表队斩获佳绩,最终获得总决赛三等奖,这也是皖南6市在本次大赛中唯一获奖的代表队。(科宣)

#### 桃花潭镇常态化推进“四送一服”工作

泾县讯 为有序推进“四送一服”常态化、创优“四最”营商环境,泾县桃花潭镇常态化长效服务企业,坚决推动各项政策措施落地见效。

该镇招商办牵头,联合经发办、统计站成立“四送一服”工作小组,负责协调处理日常事务。工作小组人员企走访,摸排镇内企业并根据企业地址、类型、规模,整理汇总形成台账,在掌握企业真实发展的同时,开展政策宣讲、业务咨询等服务企业活动。此外,该镇“四送一服”工作小组在走访中加强问题收集,逐条汇总、建立台账,对共性问题进行一制定方案,及时化解企业难点、痛点、堵点。(李季)

### 应急演练反恐防暴



日前,2019年泾县“扫黑除恶、反恐防暴”警医联动应急演练在泾县医院门诊一楼大厅举行,通过对自我防护技能培训、反恐防暴及突发事件的处置与应对进行演练,进一步增强了医院处置突发事件的能力,增进了医护人员的自我防护和反思意识,提高了公安机关与医院之间的协调配合,为保护患者及医务人员的人身财产安全,维护医院正常工作秩序奠定了良好基础。李军 本报记者 叶文文 摄

### 现场

## “你点我检”,守护舌尖安全

“食品安全快检室”免费为市民提供快检服务侧记

■本报记者 项嘉

#### 食品快检全免费 全民参与多方便

夏日炎炎,蔬菜瓜果成批上市,自7月3日起,我市全面展开“你点我检”食品安全活动,通过农残快速检测等科学方法,保障广大市民的菜篮子安全。

日前,全市“你点我检”食品安全活动启动仪式启动,现场共检测蔬果农残11批次,肉类1批次,鱼类1批次,快检结果全部合格。与此同时,工作人员还现场教学如何通过流动水浸泡来清除农残的小妙招,并向大家分发了上百份食品安全宣传册,加强市民食品安全常识教育。

商家继续售卖;而存在疑点的食品,将被送往实验室检验确认,如果确定为不合格样品,该食品将被禁止上市且给予商家相关处罚措施。

“自7月3日起,每月第一周,全市范围内开展‘你点我检’食品安全宣传活动,而相关食品安全快检服务,每天都在持续进行。”据宣州区市场监管局工作人员马臣庆介绍,由于食品数量大、品种多,且在生产、储存、运输及销售等各个环节都需要进行把控,因此,简便而行之有效的快速检测方法成为相关部门监管食品安全的必要手段。

#### “你点我检”天天有 安全体系全覆盖

目前,“食品安全快检室”基本覆盖宣州区(市区)大部分市场监管所辖区。随着“你点我检”活动的开展,各大菜市场参与快检的市民热情不减。“我经常在这里

买菜,刚才将西红柿送去快检室,检测是合格的,这下我就放心了。”一位刚检测完的市民告诉记者,“食品安全快检室的投入使用为市民菜篮子上了保险,得到菜市场摊主及群众的一致点赞。”

记者还在走访中发现,每个食品安全快检室,悬挂了食品安全知识、消费警示提醒、食品药品监督投诉举报电话等各类宣传标识,在加强科学监管的同时,营造了浓厚的全民食品安全氛围。

据悉,“食品安全快检室”配备了检测管理员及先进的快速检测设备,每天对市场内销售的蔬菜、猪肉、海鲜等进行抽样检测,并在菜市场显著位置公示检测结果。除每天15组日常检测任务外,快检室还免费为市民提供常用食品常规项目快速检测服务。蔬菜水果的农药残留、猪肉的瘦肉精、熟食的亚硝酸盐、海鲜的甲醛等,快检所需时间只要10分钟左右,消费者即买即可了解肉、菜、海鲜等食品安全情况。